

# 丁格检查创建国家卫生县城建设情况

本报讯 6月19日,县委副书记丁格、县政协副主席贺照庭带队到县城仪门路检查指导创建国家卫生县城建设情况。

检查中,丁格详细了解国家卫生县城创建过程中存在的问题,并就影响创建工作

作的热点、难点问题,与分包路段责任单位、职能部门负责人共同商讨解决措施。并深入到沿街商户,询问门前五包落实情况。

丁格强调,各单位要高度重视,切实做到组织领导到位、人员安排到位、方案措施

到位、攻关动员到位,确保创建工作走在前面、做好示范;要明确分解任务,排查梳理存在的问题,逐一制订解决方案,严格责任落实,按时间节点进行治理;要加强协调,形成合力,完善提升创建工作水平;要发动

群众参与创建、支持创建、推动创建,成为创建工作的主体,掀起创建国家卫生县城热潮。

县委副书记荆晨亮参加活动。

## 解伟龙到东官庄村开展“大讨论大实践大学习”宣讲活动

本报讯 6月19日,县委常委、宣传部长解伟龙到磨里镇东官庄村开展“大讨论大实践大学习”宣讲活动。与镇村干部一同谈认识、谈看法,共商乡村振兴大计。

解伟龙围绕市委、县委开展“大讨论大实践大学习”活动的精神进行了宣讲。指出,开展“大讨论大实践大学习”活动,是市委、县委部署开展的一次重要活动,是即将开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育中

的一项重要载体;是推进党员干部进一步解放思想、优化营商环境、推动高质量发展的必然要求,是增强群众幸福感、获得感、必然要求,也是贯彻落实全县重点工作公开承诺大会、确保全年目标任务完成的重要举措。

解伟龙要求,镇村干部要进一步提高认识,深刻领会开展“大讨论大实践大学习”活动的重大意义。结合各村实际,查找不足,多

措并举解决好思想观念、美丽乡村建设、乡村振兴和全域旅游、人才队伍建设等方面的问题;要深刻提升“大讨论大实践大学习”活动的引领作用,借鉴发达地区可复制可推广的好经验、好方法,发扬先行先试的精神,在改革创新上显成效、在党建引领上展作为,坚定信心,凝心聚力,走出一条适合磨里发展的特色之路,为建设“两乡五区”作出贡献。

崔璐

## 绛县在外务工人员服务中心——绛县籍在外人员弱势群体的“保护伞”

本报讯 6月20日,郝庄乡东牛坞村杨效华、连龙龙等人为县人社局在外务工人员服务中心送去了“维权娘家人 暖心凤还巢”的锦旗,感谢他们对在外务工人员的关心和帮助。

杨效华侄女杨某某曾在山东省高密市登升劳保科技有限公司务工,今年5月,在外出时不幸遇害身亡。但杨某某所在的公司认为,其遇害发生在公司外,不应承担法律责任,拒不给予保险补偿金。无奈之下,杨效华向我县在外务工人员服务中心申请了法律援助。在了解情况后,县在外务工人员服务中心迅速与县法律援助中心取得联系,开展了“杨某某”案件研讨会,并经过一系列的法律手段,最终帮助杨某某的家属获得12万元的赔偿。

自全市提出“凤还巢”计划后,我县在2017年11月份成立了绛县在外务工人员服务中心,工作重点是“关心关爱”绛县籍在外人员,特别是对于基层百姓、底层的在外人员弱势群体,为他们提供在生产、生活、工作等方面全方位的帮助。

李鹏鸽

## 县人大调研环境保护和散乱污企业整治情况

本报讯 6月21日,县人大常委会副主任樊彦龙带领部分县人大常委会委员和人大代表对全县环境保护和散乱污企业整治情况进行调研。政府副县长王述江一同参加调研。

樊彦龙一行先后到北步康煤焦油加工厂、三和镁业土炼铅厂和瑞晨搅拌站,通过听取汇报和实地查看等方式对散乱污企业的取缔拆除治理结果、建材行业的除尘、排污设备及环保提标改造等情况进行了实地了解。

在召开的座谈会上,县环保局局长赵仙萍对我县上半年环境保护工作情况作了汇

报。各委员和代表从加大宣传力度、强化整治措施等方面提出了意见建议。

王述江对近期全县环保整治措施、整治成果等作了说明,并表示,下一步要加大对城中村、城边村“煤改电”“煤改气”、三烧治理和散乱污企业排查整治的力度,按照“敢创新、严把关、优服务”的原则,全面共治、源头防治,持续推进大气污染防治工作。

樊彦龙对近期环保工作给予肯定,指出环保整治效果明显,但环保形势依然严峻,各相关部门要进一步提高认识,提升政治站位,充分认识环保工作的重要性;要树立“一

盘棋”思想,按照“属地管理”、管行业必须管环保的要求,厘清工作职能,严格落实环保责任制;要正确处理经济发展与环境保护的关系,树立科学的发展观,通过技术创新、企业转型等,加大对生态环境的保护,实现“绿水青山就是金山银山”的美好愿景;要结合绛县实际,按照中央、省、市相关要求,对重点领域进行专项排查,查找不足,补齐短板,确保环保质量持续改善;执法部门要加大执法力度,对不符合政策且污染严重的散乱污企业按照“两断三清”标准,彻底关停、取缔到位,攻坚克难,坚决打赢蓝天保卫战。

崔璐

## 我县举行2018年“防撤抢”应急实战演练

本报讯 6月22日,我县2018年“防撤抢”暨防汛工作会议在磨里镇磨里村举行。县防汛抗旱指挥部常务副总指挥、政府副县长李鹏奇,县人武部部长孙国强出席活动,县防指成员单位负责人、10个乡镇(镇)镇长、各村村主任、防汛联络员等参加活动。

随着警报声的响起,演练正式启动。本次演练模拟绛县中条山南部普降大到暴雨,磨里河将出现历史上最大洪峰,沿线群众需要紧急转移。接到灾情报告后,县防汛抗旱指挥部发布橙色预警,立即启动二级应急响应。命令成员单位快速集结、紧急开进,搭建帐篷、转移群众、伤员救护和安置灾民等步骤同步进行。演练过程中,指挥部研判准确、指挥果断,现场抢险组、灾情评估组、医疗救治组、现场治安组、灾民安置组、交通保障组反应迅



速,分工明确,积极配合,抢险动作衔接紧密,贴近实战,经过近1个小时的“激战”,抢险队

伍成功完成了各科目的演练。

演练结束后,孙国强及水务、国土、气象等防指成员单位负责人依次作了发言,对演练作了点评,并就演练中存在的问题提出了自己的意见和建议。

李鹏奇充分肯定了此次演练取得的成效,并就做好今年防汛工作提出要求,一是要认清形势,立足防大汛、抗大洪、抢大险的要求,依法科学统一、有力有序扎扎实实做好今年的防汛工作,确保人民群众生命财产安全;二是要真抓实干,扎实开展度汛检查,加强防汛责任体系建

齐晓兵 崔璐

## 南樊镇组织镇村干部赴曲沃县考察学习全域旅游发展经验



近日,南樊镇组织镇村干部赴曲沃县考察学习全域旅游发展经验,活动旨在贯彻落实市、县开展“大讨论大实践大学习”活动的部署要求,对标学习长三角地区高质量发展先进经验,进一步解放思想,更新观念,努力实现镇域经济社会转型发展。

## 县供销社：“惠农助农 供销直销”惠民工程启动

本报讯 6月22日,绛县供销社“家电惠民 供销直销”惠民工程启动仪式在绛县粮贸家电城举行,省农芯乐负责人、创维公司山西分公司负责人、县供销社、县扶贫开发中心、县商务局、县残联、供销社益农电子商务公司、县电商企业等相关负责人等参加启动仪式。

该活动是依托省供销社农芯乐电子商务有限公司与深圳创维-RGB电子有限公司山西分公司达成战略合作协议,在全省范围开展的“惠农助农 供销直销”家电下乡主题活动

所举行的。通过供销直销方式,减去中间商家利益、厂商物流周转成本、厂商零售运营成本,以“供销社+村两委+贫困户”的模式进行精准扶贫。

此次活动是加强供销社合作社品牌建设的重要举措,是供销社品牌与全国知名家电品牌强强联手的联动营销模式。活动将在推进优质品下乡过程中,大力推动农村物流、商品流通网络等基础设施建设,为助力特色农产品上行打下坚实基础。